

# 616套电子抓拍系统3月3日投用

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 宋耀峰)记者昨日从郑州市交警支队获悉,616套电子抓拍系统设备在经过前期试运行后,通过验收合格,将在3月3日正式投入使用。

这批设备分为电子警察抓拍系统320套、卡口抓拍系统92套、违停抓拍系统203套、视频监控抓拍1套。这些系统主要用于抓拍车辆闯红灯、压线、逆行、不按导向行驶,以及郑州市规定时间及范围内车辆“闯限行”、大型车辆“闯禁行”、禁停路段违法停车的交通违法行为。



扫码看  
新装的电子眼  
都在哪

## 开学季

### 这些信息请查收

#### 全市中小学“开学第一课”要讲啥?

“四史”学习、爱国主义、疫情防控三大教育主题

本报讯(郑报全媒体记者 王红)全市中小学、幼儿园的孩子即将告别寒假,回归校园。记者昨日从市教育局获悉,新学期伊始,全市中小学、幼儿园将组织开展2021年春季“开学第一课”主题活动,重点开展“四史”学习教育、爱国主义教育以及疫情防控教育三大主题。

2021年是中国共产党成立100周年,是“十四五”规划开局之年。全市中小学、幼儿园春季“开学第一课”将立足不同学段学生特点,结合各校实际,围绕“四史”学习教育、爱国主义教育、疫情防控教育等三大主题,向学生加强理想信念教育、社会主义核心价值观教育、优秀传统文化教育、生态文明及

心理健康教育。

青少年是祖国的未来、民族的希望,是党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史教育的重点群体,各学校要通过“开学第一课”引导广大青少年学生读懂历史这部最好的教科书。同时,“开学第一课”要大力弘扬爱国主义教育,厚植爱国主义情怀,适当融入法治教育、安全教育、国防教育等内容。

此外,疫情常态化防控形势下,“开学第一课”要持续开展疫情防控教育,引导学生正确理性看待疫情,持续推进抗疫知识、抗疫精神进校园进课堂进头脑,让学生养成良好卫生习惯、交往习惯、饮食习惯,增强自我防范意识和防护能力。

#### 郑州9名高三学子入选省级优秀学生

本报讯(郑报全媒体记者 王红)记者昨日从市教育局获悉,经过层层评选,2018级河南省普通高中省级优秀学生推荐公示名单揭晓,全省88名高中应届毕业生获得这一殊荣,其中郑州9位品学兼优的学子上榜。

郑州入选的9位优秀高中应届毕业生分别是郑州市第二高级中学陈攀龙、郑州市第四

高级中学刘亚洲、郑州市第七高级中学马笑颜、郑州市第九中学赵俊懿、郑州市第十一中学王崑坤、河南省实验中学吴一帆、巩义市第二高级中学王楷尧、荥阳市高级中学王义卓、登封市实验高级中学吴嘉明。

被评为省级优秀学生者,不仅获得相应证书,还可享受国家有关政策给予的相关待遇。

#### @考研学子 初试成绩明起陆续发布

网上下载准考证功能已再次开通

本报讯(郑报全媒体记者 张竞映)考研学子看过来,2月27日起,河南各研招单位将陆续发布初试成绩,具体成绩发布时间和查询方式详见各招生单位网站。

届时,考生对本人成绩有疑问的,可按照招生单位相关要求提出成绩复核申请。申请复核成绩如有差错,更改结果由招生单位通知考生;申请复核成绩无差错的,不再反馈复

核结果。

需要提醒考生注意的是,查询初试成绩时需要准考证号,复核成绩和参加复试时,也都需要提供准考证。为了方便遗失准考证的考生查初试成绩,也帮助丢失准考证的考生顺利复试,研招网已于2月25日再次开通下载准考证功能。考生可使用微信绑定自己的学信网账号自行下载并备份复印件和电子版,以备不时之需。

#### 牛年“第一捐”

### 白衣战士捐献造血干细胞 为9岁孩子带去重生希望



河南牛年“第一捐”的张雷

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 文梅英 文/图)昨日上午,南阳乡村医生张雷在河南省人民医院捐献造血干细胞,为一名9岁的血液病孩子带去重生希望,成为河南省第948例非血缘关系造血干细胞捐献者,也是牛年“第一捐”。

40岁的张雷是一名退伍军人,在同事和家人眼中,为人厚道、办事可靠。在做好自己本职工作的同时,张雷也非常热衷公益事业,曾多次参加无偿献血。2012年5月,他参加当地红十字会组织的造血干细胞采集,加入中华骨髓库。去年9月,张雷接到与一名血液病患者初次配

型成功的消息。

在随后的日子里,他调整作息时间、饮食,加强锻炼,争取以最好的状态捐献造血干细胞,挽救生命。

春节前夕,当地红十字会工作人员告诉他,正月初九就要到郑州捐献。尽管按照传统民俗习惯,没过十五都是年,但在张雷看来,救人要紧,一切以患者病情为重。于是大年初九,张雷就和妻子、孩子简单收拾行李,来到郑州为捐献做准备。

他说:“我最大的愿望就是希望自己能够顺利完成捐献,也衷心祝愿配型成功的小患者成功移植造血干细胞,早日康复。”

### 今天明天! 河南松牙、缺牙人 可申领以下种植牙费用高额减免!

韩籍姜奉孝教授免费亲诊 申领热线:0371-6579 6286

韩籍专家姜奉孝教授解读

数字化种植牙,解决患者对种牙的哪些担忧

●怕流血? 安全低辐射的CT拍片与口扫,精准记录口内信息,细致到血管和神经位置一目了然。专家与数字化中心进行至少5次探讨和细致修改,精准定制种牙方案。种植牙术中采用直径3毫米的数字化微孔导板,种牙不易出血,无需缝合伤口。

●种牙疼? 数字化全自动麻醉仪器,搭配医生娴熟技巧,让本来就微弱的种牙疼痛更加难以察觉。

●戴牙慢? 方案确定后,数字化中心第一时间开始CAD/CAM个性化基台和牙冠预成,实现5分钟内戴牙。

●长得慢? 术中3~5分钟种植一颗牙,植体经过特殊光化处理,亲水性增强,“骨结合”更牢固不摇晃。

●惊恐看牙? 专业医生团队的精湛医术、默契配合,数字化静音技术低噪牙钻等人性配置,诊疗更安心。

种植牙高额减免

德国口腔CT拍片 428元全额减免  
主任、副主任医师挂号费 50~100元全额减免  
韩籍、德籍院长挂号费 500元全额减免  
专家种植牙手术费 1000~3000元全额减免  
进口种植牙 1500~4000元/颗高额减免  
欣雅美口腔·文化路院